

Рецензія

на ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кваліфікації «Магістр підприємництва та торгівлі»

На сучасному етапі розвитку національної економіки постають нові виклики та завдання, пов'язані з повоєнним відновленням економіки та її стабільним зростанням, що потребує застосування новітніх підходів в освітній сфері з метою підготовки висококваліфікованих фахівців здатних підвищити ефективність підприємницької та торговельної діяльності в короткостроковій перспективі.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється підготовка студентів в НУБіП України, розроблена з урахуванням сучасних вимог, запитів роботодавців та інших зацікавлених сторін.

В ОПП чітко визначено мету, об'єкти вивчення, цілі навчання та зміст.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Дисципліни навчального плану ОПП, що рецензується, формують весь необхідний перелік професійних компетентностей, що передбачені для освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

З метою систематизації та поглиблення теоретичних знань, отриманих під час опанування ОПП, закріплення навичок самостійної науково-дослідної роботи, визначення ступеня готовності здобувача до практичної діяльності передбачено проведення довготривалої виробничої практики, що допомагає забезпечити зв'язок здобувачів з роботодавцями та їх адаптацію до нової ситуації, що підсилює освітньо-професійну програму.

ОПІ також передбачено право студентів на вільний вибір дисциплін у межах запропонованого переліку з метою формування індивідуальних освітніх траєкторій.

Однак, у зв'язку з викликами сьогодення та з метою підвищення рівня знань щодо майбутньої професійної діяльності доцільно було б посилити обов'язкові освітні компоненти спеціальної (фахової) підготовки окремим розділом, пов'язаним з вивченням «Електронної дистрибуції та поставок».

Загалом, з урахуванням вищезазначеного, є підстави стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною та може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

Рецензент:

Начальник відділу дистрибуції
та поставок
ПРАТ «ФІТОФАРМ»



Ромашкан Г.Т.